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   1.В крупных городах размещают:
            А) ТЭС;       Б) ГЭС;  
             В) ТЭЦ;      Г) АЭС
   2. ГЭС строят с учетом наличия:
        А) источников энергии;
        Б) трудовых ресурсов;
        В) природных условий



▪ 3. Металлургические заводы 
полного цикла размещают с 
учетом:
▪ А) сырьевой базы;
▪ Б) квалифицированных кадров;
▪ В) источников дешевой энергии.



▪ 4. На источники дешевой энергии 
ориентируются при размещении:
▪ А) ГЭС;
▪ Б) алюминиевых заводов;
▪ В) медеплавильных заводов;



▪ 5. Наличие квалифицированных 
кадров имеет важное значение 
при размещении:
▪ А) авиационного завода; 
▪ Б) тракторного завода;
▪ В) завода горно-шахтного 

оборудования.



▪ 6. Судостроительный завод 
строят с учетом наличия:
▪ А) металлургической базы;
▪ Б) потребителя;
▪ В) квалифицированных кадров.



▪ 7.Установите соответствие:
Предприятие:                        Факторы       
                                                 размещения:
А).сахарный                          1.энергетический
завод                                      2.трудовой
Б) целлюлозно-                     3.водный
бумажный                              4.сырьевой
комбинат
В)алюминиевый завод
Г) часовой завод



▪ 8.При строительстве 
предприятия по производству 
калийных удобрений учитывают:
▪ А) наличие сырья;
▪ Б) потребителя;
▪ В) источник дешевой энергии.



▪ 9.Специализация и 
кооперирование- важные 
факторы размещения:
▪ А) часового завода;
▪ Б) текстильного комбината;
▪ В) завода синтетического 

волокна;
▪ Г) завода фосфорных 

удобрений.



▪ 10. К металлоемкому 
машиностроению относятся:
▪ А) авиационный завод;
▪ Б) часовой завод;
▪ В) завод горно-шахтного 

оборудования.



▪Проверь себя:
▪ 1-                       8-; 9-;  
▪ 2-                      10-.
▪ 3-
▪ 4-
▪ 5-
▪ 6-
▪ 7- 1-,2-; 3-,4-;




